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Tárgy: tájékoztatás a Zöldkártya Rendszerben bekövetkezett változásról  
 
A Zöldkártya Rendszerben bekövetkezett változásokról az alábbi tájékoztatást nyújtjuk:  
 
Az idei évben Montenegró teljes jogú tagként csatlakozott a Zöldkártya Rendszerhez.  
 
A magyar gépjárművek esetében alkalmazandó – Montenegrót külön országként, MNE országjellel 
tartalmazó, a hátoldalán a Montenegrói Nemzeti Iroda (Association-National Bureau of Montenegro 
Insurers) nevét és elérhetőségeit feltüntető – zöldkártya nyomtatványt természetesen elkészítettük, a 
központilag előállított zöldkártyák már ezen új alapanyagra kerülnek kinyomtatásra.  
 
Az "átmeneti időszak" 2 éves időtartama alatt, azaz 2014. február 1-ig a régi típusú zöldkártya is 
felhasználható a magyar gépjárművek felelősségbiztosításnak igazolására, kivéve azon eseteket, 
ahol biztosítottunk gépjárművével be kíván lépni Montenegró területére. Ez utóbbi esetben a 
biztosított részére, kérésére új típusú zöldkártyát kell kiadni!  
 
A fentiek miatt Montenegróba történő belépéshez csak az alábbi nyomtatványszámú zöldkártyák 
megfelelőek:  
 
- 1-20404-31  

- 1-20404-32  
 
Kérjük, hogy kérdés esetén az Ügyfeleiket a fentiek szerint tájékoztassák.  
 
Abban az esetben ha az Ügyfél – a korábbiakban – olyan zöldkártyát kapott, amelyen Montenegró 
nem külön volt feltüntetve és utazása során gépjárművével be kíván lépni Montenegró területére, 
mindenképpen ki kell állítani részére egy újabb, fentiekben meghatározott nyomtatványszámú 
zöldkártyát (természetesen az előzővel azonos fedezeti adatokkal).  
 
Felhívjuk továbbá szíves figyelmüket  arra, hogy külföldre történő utazás előtt mindenképpen érdemes 
előre tájékozódni a beutazás feltételeiről a KGFB tekintetében is!  
 
Ehhez segítségül szolgál a MABISZ honlapján elérhető táblázat is.  
link: http://www.mabisz.hu/images/stories/docs/gki/felelossegbiztositas-igazolasa-kulfoldon.pdf  
 
Kérjük, hogy a fenti változásokról minden kollégájukat szíveskedjenek  tájékoztatni.  
 
 
 
Budapest, 2012. június 9.    
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